

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области прошло торжественное мероприятие, посвящённое Дню сотрудника органов следствия



Сегодня исполняется 306 лет со дня создания следственных органов. Указом Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского» был учрежден первый специализированный следственный орган России.

В этой связи в следственном управлении состоялось торжественное мероприятие с участием сотрудников аппарата следственного управления, территориальных следственных подразделений, заместителя полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе, представителей прокуратуры Новосибирской области, Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Новосибирской области, Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Новосибирской области, члены Общественного совета при следственном управлении, члены РОО «Союз ветеранов следствия Новосибирской области», представители межрегиональной общественной организации ветеранов правоохранительных органов и подразделений по

борьбе с организованной преступностью ГУ МВД России по Новосибирской области и Новосибирской региональной общественной организации «Ассоциация ветеранов СОБР».

Руководитель следственного управления Андрей Сергеевич Лелеко в торжественной обстановке вручил сотрудникам награды, а получившим первые специальные звания – погоны, содержащие соответствующие знаки отличия. Молодые специалисты в присутствии приглашенных лиц и старших товарищей приняли Присягу сотрудника Следственного комитета России.

Заместителем полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе Ибрагимом Борисовичем Гобеевым вручены благодарственные письма сотрудникам следственного управления, добившимся высоких показателей в следственной работе.

Победителями ежегодного конкурса работ среди представителей средств массовой информации стали сотрудники телекомпании «ОТС» и ГТРК «Новосибирск», их деятельность отмечена почетными грамотами руководителя следственного управления.

Изображения



25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1376578>